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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ 
 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ  
ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 

 
ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΜΑΣ, ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΩΝ 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΑΞΗ ΤΗΣ 
ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑΣ    

 

 Η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΙΥΕ) καλεί τα Σωματεία – μέλη της και όλους τους 
εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα, στο Εμπόριο και τις Υπηρεσίες να συμμετέχουν μαζικά και 
ενωτικά στην Γενική Απεργία που έχουν προκηρύξει η ΓΣΕΕ και τα Συνδικάτα όλης της Χώρας.  
 
Η μαζική συμμετοχή μας στην Απεργία είναι απαραίτητη, ώστε να καταστεί μεγάλο πολιτικό 
γεγονός, δίνοντας ένα ισχυρό μήνυμα της κοινωνίας και των εργαζομένων στις κυβερνητικές 
πολιτικές, που έχουν καθηλώσει τους μισθούς μας σε τέτοια επίπεδα, και τους εξανεμίζει η 
ανεξέλεγκτη ακρίβεια, ο πληθωρισμός και η αισχροκέρδεια.  
 
Σας καλούμε, να δώσουμε το δικό μας ισχυρό μήνυμα για πλήρη επαναφορά και υπογραφή των 
δικών μας Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων σε Εμπόριο και Υπηρεσίες, που θα περιλαμβάνουν 
ικανοποιητικούς μισθούς και θεσμικές ρυθμίσεις  με καθολικό δεσμευτικό χαρακτήρα για τους 
εργοδότες.   
 

Αναδεικνύουμε το διεκδικητικό της Ομοσπονδίας. Απεργούμε και απαιτούμε: 
 

 Την πλήρη αποκατάσταση των κλαδικών συλλογικών διαπραγματεύσεων με την πλήρη και 
ουσιαστική λειτουργία του ΟΜΕΔ και της υποχρεωτικής Διαιτησίας, καθώς και την κήρυξη τους 
ως γενικά υποχρεωτικών χωρίς κανένα νομικό εμπόδιο. Κλαδικές Σ.Σ.Ε. με αξιοπρεπείς μισθούς 
και πλήρη επαναφορά των θεσμικών τους ρυθμίσεων.   

 Νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακής Αργίας σε όλο το Εμπόριο 

 Την μείωση των έμμεσων φόρων (ΦΠΑ, Ειδικός φόρος Κατανάλωσης), πλαφόν στις τιμές της 
ενέργειας, των καυσίμων και στις τιμές των προϊόντων πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. 

 Αύξηση του αφορολόγητου εισοδήματος των μισθωτών. 

 Επίδομα ανεργίας στο 80% του κατώτερου μισθού για όλους τους ανέργους. 

 Σταθερή δουλειά με δικαιώματα, 5νθημερο – 7ωρο – 35ωρο συνεχές. Κατάργηση των 
αντεργατικών νόμων, για την ευελιξία του χρόνου εργασίας, και δραστικό περιορισμό των 
ελαστικών μορφών εργασίας.  
 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ  ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ  

 
ΟΙΥΕ 


